家牙醫會舉行理監事改選 鄭理事長光榮卸任

記者 周文凱/台北報導

中華民國家庭牙醫學會 3 月 21 日於北醫杏春樓召開第七屆第一次學員大會,進行理監事改選投票。同時也舉辦第十三次學術研討會,會議主題主要集中探討牙科雷射在家庭牙醫學的應用。



家牙大會於北醫杏春樓舉行

會場舉行第七屆理監事改選

面對雷射在牙醫界的蓬勃發展,許多臨床醫師都希望能透過牙科雷射提供就醫民眾最優質的服務。 研討會請來多位國內外知名學者與臨床專家,精闢剖析牙科雷射的發展與應用;上午場由王振穎醫師先 介紹牙科雷射的原理,以及在台大醫院牙科的臨床應用;緊接著口腔細菌大師賴辰雄教授則透過雷射與 細菌的實證研究,講解雷射應用於牙科臨床治療的正確認知,以及抗菌光動力標靶療法於牙科學的應 用。下午場則請到羅大維院長、廖吉弘院長,兩人分別講述抗菌光動力標靶療法及牙科雷射在牙醫診所 的臨床應用,透過相關臨床案例,帶給與會牙醫師最新的雷射醫學知識。



賴向華主委(右)致贈感謝函予台大王振穎醫師

賴辰雄教授精闢講述

此次大會也選出新任理事長,由原常務理事、台大醫院賴向華醫師擔任。第六屆理事長、同時也是 北醫校友(18 屆)鄭信忠醫師表示,非常感謝會員在其理事長任內的協助,期許未來家牙學會能持續促 進家庭牙醫學的研究與發展,他卸任後也會繼續協助賴理事長推動家牙學會的相關事務,讓更多牙科病 患獲得適當的醫療及照顧。